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 هشخصات اهتحاى زهاى هشخصات  هشخصات دانش آهوز
 (2ریاضیات )درس:  صبح 8ساعت زهاى اهتحاى:  :نام

 تدربی علومرشته :  9/10/1394:اهتحاى تاریخ نام خانوادگی:
 وم دبیرستاىدپایه :  دقیقه 90هذت اهتحاى:  دبیرستاى غیردولتی خیّام

 (5/0)نتایح ههن و هفیذی که از استذلال استنتاخی به دست هی آیذ  ........................... نام دارد.(: 1سوال)
 

 (5/1)با توخه به شكل زیر ثابت کنیذ:(: 2سوال)

 
 
 
 
 

 (5/1؟)واحذ باشذ.طول وتر هثلث چقذر است 96است.اگر هساحت هثلث  4به  3نسبت اضلاع قائوه در هثلث قائن الساویه ای (: 3سوال)

 

 

 

 

 

 

 

 

 (5/2).با توخه به شكل ها هقادیر هدهول را بذست آوریذ (:4سوال)
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  (5/1)برابر عرض آى هی باشذ.هحیط و طول و عرض آنرا هحاسبه نواییذ؟ 5واحذ و طول آى  1440هساحت هستطیلی  (:5سوال)

  
 
 
 
 
 
 

 (5/1) با استفاده از چنذ پاره خط خوی رسن کنیذ که: (:6سوال)
 ساده و بسته باشذ.الف ( 

 
 
 

 ساده باشذ ولی بسته نباشذ.ب( 

 
 
 

 
 واحذ است. 3و ارتفاع وارد بر ضلع دیگر  4و یک ضلع آى  32هحیط هتوازی الاضلاعی (: 7سوال)

 (5/1؟)هساحت هتوازی الاضلاع چقذر است
 
 
 
 
 
 
 
 

 (5/1))چهارضلعی های شكل هربع هستنذ(؟در شكل زیر هساحت قسوت هاشور خورده چقذر است (:8سوال)
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 (2)عوود هی کنین.ثابت کنیذ: ABرا بر  PCپاره خط  Cقائوه است.از  Cدر راس  ABCهثلث (: 9سوال)
2  الف(          

2   ب(        
 ( را بذست آوریذ.  هدهول ) ضلع هقذار AP=9و   PB=4و انذازه های با توخه به شكل  ج(
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2)یک هثلث قائن الساویه باشنذ ثابت کنیذ: AQDیک هستطیل و  ABCDاگر  (:10سوال)

2 2√   الف(    2   2  

 b.c=2 ب( 

 را بذست آوریذ. ABCDهساحت هستطیل  c=9و   b=4و انذازه های  ج( با توخه به شكل
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 (2)؟هستطیل است.هساحت قسوت هاشور خورده چقذر است ABCDچهار ضلعی  (:11سوال)

 
 

 

 

 

 

 (2(:از دو قسوت )الف( و )ب( فقط به یک قسوت خواب بذهیذ؟)12سوال)

 ؟     ثابت کنیذ : باتوخه به شكل الف( 

 
 
 
 

2 در شكل هقابل ب(         1 و  2    ؟ KL=NMثابت کنیذ :   1  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 تجرق شجاعی وندحسین موفق و موید باشید: 
https://telegram.me/riazisara         (@riazisara) :کانال تلگرام  


